Przekrdj chodnika przylegtego do jezdni

Skala 1:50

30 6 120 15

—_

nawierzchnia z kostki betonowej szarej - 6cm

podsypka cemetowo - piaskowa - 5cm

@ nasyp z kruszywa naturalnego -15cm

nasyp z kruszywa nat. G1 grunt rodzimy

grunt rodzimy @

ist. konst. nawierzchni jezdni

2%

obrzeze betonowe 6x20

kraweznik betonowy 15x30

Przekrdj chodnika na zjezdzie

Skala 1:50

6 120 15

nawierzchnia z kostki betonowej szarej - 8cm

podsypka cemetowo - piaskowa - 5cm

podbudowy z betonu cementowego C8/ 10 20cm

3 grunt rodzimy

nasyp z kruszywa naturalnego @

grunt rodzimy

obrzeze betonowe 6x20

kraweznik betonowy 15x22




